314 SOLUTIO NONNULLORUM PROBLEMATUM

Lis. IL Arcus s = AEB=—149°16,27", 0" ==AFC;
: . unde refultat , :
Arcus BC = 61°, 27, 6,0,
ipfa vero

'Chorda AB = A(C=19285340. Q. E. F.

536. His Problematis, quibus Arcus quifpiam queritur da-
to Sinui vel Cofinui 2qualis , adjungamus fequens, quo quidem
idem negotium proponitur, attamen major difficultas occurrit.

PrRosLEMA VI

TAR  Is femicireulo AEB Arcum AE abfcindere, ita ut, ducto
XXX, oius Sinw ED, Arews AE Jit aqualis (amme rearum AD 4
) 3} 7

ig. 116, DE

SoLuTIO.

Quoniam ftatim patet hunc Arcum quadrante effe majo-
rem, queramus cjus Complementum BE, & vocemus Ar-
cum BE =, itaut fit Arcus A E = 180° — 3, atque b
AC=1, CD==cof’s, DE=fin.s, erit 180° —s=—1+

cof s +fins. At, cﬁﬁn.:r—;zﬁn.—; :.to/.'—;— s, &1 +
cofis == ch/l—;- :.coj.'—;j- 55 unde fit 180° —s== zmj.'—zz- $
(ﬁn.%.:-;-aﬁ_;:). ‘At, eftco (45° -.—;— §) =
X 1 I X I, .1
7—;.:%—2—5+\—/—2-.ﬁn.—;-:.‘ergo jin._T s+ w/.. =
'V:.:q/f(q.s"-——-—i—:):hﬂdeerit 180‘-——.r=zs/2.co/.'%:><

cof-(45°— % s). Hac faca reductione, faciamus fequentes
poficiones ’
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